

正誤表

本書中に訂正箇所等がございました。訂正し、お詫び致します。お手数をお掛けしますが、訂正箇所を書き込んでお使いいただきますよう、お願い申し上げます。

(2012年6月13日作成)

＜本正誤表掲載情報＞

[P1] 第1刷(2009年6月10日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

■第1刷(2009年6月10日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

頁	場所	誤	正	補足	掲載
第5章					
138	黒枠内の1行目	3%メチレンブルー	0.3%メチレンブルー		12/06/13
138	黒枠内の1～2行目	3%ナイルブルー	0.3%ナイルブルー		12/06/13
138	黒枠内の2行目	1%ゲンチアナ紫	0.02%ゲンチアナ紫		12/06/13
142	11行目	dehydrate	dihydrate		11/10/25
150	表の4行目(漏出性)	0.6以上	0.6以下		12/06/13
150	表の4行目(滲出性)	0.6以下	0.6以上		12/06/13
略語一覧					
238	18行目	calcium pyrophosphate dehydrate	calcium pyrophosphate dihydrate		11/10/25
〃	〃	ピロリン酸カルシウム二水化物	ピロリン酸カルシウム二水和物		11/10/25
239	16行目	Micobacterium tuberculosis direct test	Mycobacterium tuberculosis direct test		11/10/25